

歸宗 扶鸞文

鸞起

南天直轄台中玄德道院

台灣省台中市北屯區環中路一段一二二〇號
電話：(04)24212499(總機) 傳真：(04)24224076
歲次 己亥年 三月二十二日 正鸞 陳宗顯扶
(西元二〇一九 四月二十六日)

本道院 天上聖母 登臺

偈曰：

肯堂肯構明廣福
定位定向知衍慧
讚好懷槩蔚成雙
賞心愜意靈山修
誕顧了因斷果祭
和調鼎鼐功德晉
合浦珠還聖凡展

聖示：「肯定讚賞」是歸宗文化在闡述人與人生活互動中要如何建立良好的關係，不因我知、我執、我見來產生對立、紛爭、怨隙、仇恨的態度行為習慣。人們因受到命造格局的元神、十星、流年、大運、閣運、天運的影響，在言語態度行為習慣上有著不一的展現，在時間、空間、陰陽、五行的不同處境業緣曳引互動中，也會有喜、怒、哀、樂、愛、惡、慾七情與之產生不同的變化，而這些細節在無意中會展現透露出喜、用、閒、仇、忌的十星關係，進而在閣運的根、苗、花、果蔚為形成一生命運的富貴貧賤壽夭窮通，諸生如若不能深諳這些道學結構的應用，就只要一心培養應用「肯定讚賞」的習慣，並建立核心關鍵價值和合標的，那麼宿命的業緣就能在歸宗文化的「肯定讚賞」得到了因斷果，把累世業障執根本修持遜化而能當世解脫，此根本的頓悟解脫是從外在的眼耳鼻舌身意六識六慾去深入肯祭地徹底了解連接細胞肌肉骨髓組織器官系統結構乃至七情六慾的業緣意識影響，進而改變變現在到未來的宿命結果。此「肯定讚賞」是從與眾生生活互動中的五素(人事時數物)放下我知我見我執的宿命業緣，並在後天的「知、感、傳」用正面定位定向、肯定讚賞，同時於內心又能理性的校正審核著：一切都只是該人的業緣曳引而在五素(人事時數物)定義好壞對錯認知而已，如此也是「凡事發生必有益於我」的詮釋定義，若能有此觀念，再深的業障也能在此讚好懷槩的慧炬中洞悉破除諸闇，而諸生呈現的皆是光明燦爛人性光輝，也是眾生皆具佛性的等量大觀，似此，平常的好壞、蹇順、富貴、貧賤、窮通就能無我而不受囿於識執業影曳引了，若能有這般習慣養成就是真功夫、真德性之修持，而七情六慾的好壞對錯、有無得失也只是有如生活烹調炊食饌味的鼎鼐調理而已，更有如問政或繁瑣管理或眾生的事項一般，只是要達到和合標的而已。如此，時間一久個人好壞對錯、有無得失在生活層面建立了「肯定讚賞」文化素養習慣價值，即是家運父傳子、子傳孫的文化瑰寶，不必特別解說要怎麼為家運耕植福田，自然而然的就能明明白白的與眾生(人事時數物)廣結善緣。此「肯定讚賞」也是個人修持的定位定向，善用和諧和藹和祥的言語態度行為來建構和合團結標的氛圍使命使之不輕易受影響退轉，這就是慧力、慧律更具體衍生展現，若能夠如此知道這個「肯定讚賞」的好處，而會感今念昔銘記心懷，就能有善緣善士與之蔚為成伍成雙在和合標的共識中邁進，這也是福慧雙修契樁「肯定讚賞」的文化鼎鼐烹調生活生命之品質品味，進而能在凡業或聖務上將過去過失疏漏以利集結重拾重建，臻於(合浦珠還)初衷初願的無失無漏無遺，晉升展現連結個人與家運、聖務同步成長、和合標的氛圍，是為擁有棹楫享有。可！ 吾，退！

本道院 司禮神 登臺：

聖示：聖母慈悲，字句珠璣釋闡「肯定讚賞」歸宗文化的態度習慣養成應用二六時中，那麼所有的宿命業障就能和合標的建立「肯定讚賞」關鍵核心價值，讓宿命業障在此生盡然解脫、了因斷果，而若能活用於生活生命中，七情六慾五素就能悉然破除諸闇業障，臻於福慧雙修、聖凡雙享的無盡時空擁有、享有。可
今夜扶鸞就此停筆，下一鸞期移駕玄善道堂 可！ 吾退！